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ТИПОВАЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА
БЕТОНИРОВАН̂ ФУШ̂ ЩВ̂ КОЛОНН С ПОМОЩЬЮ

06.4.03.01.06

I .  OEJIACJb ЦРШЕНЕНИЯ
Данная технологическая карта применяется при проектирова­

нии .организации и производстве бетонирования ступенчатых фундя •  
ментов колонн объемом до 10 м3 с помощью бетоноукладчиков на оь- 
зе: (конструкции 4|НИИОМТП)

Укладку 100 КЗ бетона бетоноукладчиком конструкции ВДИИОМТП 
производит звено бетонщиков из 10 человек за 1,1 смены, а бетоно­
укладчиком на базе трактора С-100 -  звено из 6-ти человек за 2,1 
смены.

Привязка карты к местным условиям заключается в составив -  
нии схемы бетонирования, уточнении объемов работ,средств механи -  
эагои и потребности материально-технических ресурсах.

П. ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

ли*
пп

Наименование показателей Един.
иэм.

Количество

I .  Лля бетоноукладчиков конструкции ИНИИОМТП
I.
1:

Трудоемкость работ 
Выработка на одного рабочего 
Потребность механизмов

ч/дн.
м3маы/см 4 S

1 Л

П. Лля бетоноукладчиков на базе, трактора С-ТОО или ДТ-54

I . Трудоемкость работ ч/дн 12,8
2. Выработка на одного рабочего м3 7,8
3. Потребность механизмов мао/см 1.3

РАЗРАБОТАНА: УТВРР/С1ГОЛ: СРОК ВВЕДЕНИЯ:
Трестом "Приднепров- 
оргтехстроп" ::интятс-

Главными
Техническими управ 15 октября 1971 г.

строя Украинской лекнями
ССР Уиитякстроя СССР 

*::шшог.отроя СССР 
Минстроя СССР Б.08.7Т г..-отокол

» б-!М>-?-е/К>3



Ш. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО
__________ ЛЕЗШВД_______________

1. До начала бетонирования должны быть выполнены по 
фронту работ и приняты по акту опалубка и арматура фундамен­
тов в количестве, достаточном для бесперебойного бетонирования, 
а также опробованы все механизмы и приспособления для подачи
и уплотнения бетона.

2. При бетонировании фундаментов колонн бетоноуклад -  
чикп располагаются, гак правило, вдоль бровки котлована.

Если фундаменты расположены в общем котловане и высота 
их не превшает допускаемую высоту подачи бетонной смеси, бето­
ноукладчиками, последние устанавливаются внутри котлована с 
проходкой вдоль оси ряда фундаментов.

3. Бетопоукладчик устанавливают так, чтобы за ним была 
свободная площадка для маневрирования авто самосвалов при раз­
ном положении коша, в котором выгружают бетонную смесь.

4. Бетонирование ступенчатых фундаментов колонн ооущеот -  
вляется, как правило, в три этапа:

-  на первом этапе бетонируются уотупы Фундаментов, при 
этом бетонная смесь в ступени подается со воех доступных сторон 
фундамента;

-  на втором этапе -  подколояник до низа гнездообрезования 
бетонная смесь подается через ^ерх подколенника о опусканием по 
звеньевым хоботам;

-  на третьем этапе бетонируется верхняя часть подколенни­
ка после установки гнездообраэователя или анкерных болтов.При 
заполнении стенок стакана бетонная смесь принимается на кринку 
гнездообраэователя, затем лопатами сталкивается в опалубку и 
тщательно уплотняется.

5. При работе с бетоноукладчиком коиотрукгии ПГОИО'ТГП путв! 
манипуляции телескопической стрелой транспортера распределяют 
бетонную смесь равномерно по всей пло-цади Фундамента, без до -  
полнительной её перекидки и разравнивания вручную. При работе
с бетоноукладчиками других типов, бетонную смесь частично пере- 
киднвачт вручную в отдаленные от меота подачи участки.

6. Укладка и уплотнение бетонной смесг производится в 
соответствии с п.п. 4.35 * 4.43 СНиП Ш-В 1-32 ; выдерживание 
и уход за бетоном -  п.п. 4.59 ♦ *..68.
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7. При длительных перерывах в укладке бетонной смеси 

цементную пленку в рабочих швах фундамента удаляют с помощью 
воздушной форсунки струей воды под напором 3-5 атм. или при -
водной металлической щеткой.

8. В процессе бетонирования мастер или прораб должны 
вести наблюдение за производством работ согласно СНиП Ш-В
1-62 п.п. 4.39. 5.1 + 5.12 и результаты записывать в журнал 
бетонных работ.

9. При исправлении дефектов больших размеров отбива -  
ется весь рыхлый бетон, а поверхность здорового бетона очи -  
щается проволочной щеткой и промывается водой.

Затем раковины заделываются бетонной смесью с мел -  
ким щебнем или гравием крупностью до 20 мм.

Мелкие раковины, образующие гравелистую поверхность, 
после прочистки щетками и промывки водой затираются цемент­
ным раствором.

10. Оценка качества работ:

Удовлетво-
££ Показатели качества работ Отлично Хорошо рительно

I 2 3 1 5

I .  Отклонение плоскостей и линий 
их пересечения от вертикали или 
от проектного канлона на всю вы­
соту конструкции в мм-не более 5 10 20

2. Отклонения в размерах попереч­
ного сечения фундамента в мм -  
не более +3 +5 +8

3. Отклонения в местах верха фун­
дамента, на который опираются 
металлические или оборине же- 
лезобетонние в мм -не более ±1 ±3 ±5

4. Отклонения в расположении ан­
керных болтов в мм- не более 
а /  в плане 
б/ по высоте

2
+5

СО 
1

5
+10



1У. ОРГАНИЗАЦИЯ И METOfflj ТРУДА РАБОЧИХ
I . Состав бригады по профессиям и распределение роботы 

между звеньями

ftft Состав звена по 
пп профессиям

Количе­
ство

чел.
Перечень работ

а /  При работе о бетоноуклпдтоком на базе тра:ст ора С-100
_ Машинист 
I * бе тоноукладчиха 

бетонщик
2 Бункер бетонной cwecj-t 

в бункер бетоноуклод -  
чина л подача ее к 
месту укладки.

2,3 Бетонщики 4 Укладка л уплотнение 
бетонной смеси

б / при работе с бетоноукладчиком конструкций

I .  Машинист
бетоноукладчика
бетонщик 2

Прием бетонной смеси 
й подача ее к месту 

укладки

2,3,4,5 Бетонщики 8 Укладка и уплотнение 
бетонной смеси

2. Прием и распределение труда в звеньях следующие:
I /  При работе с бетоноукладчиком на базе трактора

С-ТОО: звено ft I
Машинист бетоноукладчика 5р- I  человек 
Бетонщик 3 разряда (БИ -  Т человек 

звено ft 2
Бетонщик 4 разряда (Б2) -  I человек 
бетонщик 2 разряда (БЗ) -  I человек

звено ft 3
Бетонщик 4 разряда (Б4) -  I человек 
бетонщик 2 разряда (Б5) -  I человек

Машинист бетоноукладчика перемещает его с одной стоянки на
другую, изменяет положение стрелы транспортера при раснредсле-ниг 
бетона в конструкции, включает и выключает механизма.
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Бетонщик Б1 укладывает и закрепляет перед приемным кошом 

колесоотбойный бруо, очищает кузов автооамосвала, бункер и ленту 
транспортера от оотатков бетона и регулирует подачу бетонной смеси 
в конструкцию. Бетонщик Б2 и БЗ, Б4 и Б5 навешивают звеньевые хо­
бота подключают вибраторы, разравнивают и уплотняют бетонную смесь.

б / при работе с бетоноукладчиком конструкции ЦНИЙОМТП: 
звено * I

Машинист бетоноукладчика 6 разряда -  I человек 
Бетонщик 3 разряда (Б1) -  I человек

звено »  2
Бетонщик 4 разряда (Б2) -  I  человек
Бетонщик 2 разряда (БЗ) -  I  человек

звено J» 3
Бетонщик 4 разряда (Б4) -  I  человек
Бетонщик 2 разряда (Б5) -  I  человек

звено * 4
Бетонщик 4 разряда (Б6) -  I человек
Бетонщик 2 разряда (Б7) -  I  человек

звено * 5
Бетонщик 4 разряда (Б8) -  I  человек
Бетонщик 2 разряда (Б9) -  I человек

Приемы и распределение труда в звеньях при работе с бето­
ноукладчиком ШИИОМТП аналогичными работе с бетоноукладчиком на 
базе трактора С-ЮО, но ввиду большей производительности бетоно­
укладчика добавляются звенья »  4, л5 в составе 4-х Человек на 
уплотнение бетона вибраторгми.

Режим работы двухсменный. В течение смены допускается 
4 перерыва для отдыха продолжительностью до 15 минут каждый.Пе -  
рерывы приурачиваются к технологическим остановкам или оконча -  
нию работ по этапам бетонирования.

4. ТЖ.1М ЛЛ
1. При бетонировании фундаментов колонн с помощью бетоно­

укладчиков следует соблюдать правила техники безопасности,изло­
женные в СНиП Ш-А 11-70 п.п. 2—I I , 1253-12,62,2.47-2,50, 3.1-3.12.

2. При расположении бетоноукладчика или автосамосвала у 
котлована или вблизи траншеи, последнее необходимо установить за 
пределами призмы обрушения ко не ближе I м от бровки.

127
3 . ГРАФИК ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ

Наименование Сое- Ед. Объем Трудоем.Трудо- Рабочие
работ тав изм. работ на ед. емк. дни и

бри- измерен.на весь смены
гад в чел. объем

час. работ

i. .ьетонйрованив фун**
Заментов с помощью 

етоноукладчика 
конструкции КИИОМТП 
с устройством и 
разборкой в процессе 
бетонирования под­
мостей , ус тан овхой 
и снятием звенье­
вых хоботов прием- маш, 
ных воронок 5-1

бет, 
4-4 
3-1
2-4

М3 100

2 , Бетонирование фун-
8амента с помощью 

етоноукладчика на 
базе трактора С-100 
или ДТ-54 с уставом и разборкой в про­
цессе бетонирования 
подмостей установ­
кой и снятием звенье­
вых хоботов и при­
емных воронок Маш 5-Х 

бет. 4-2
3-1
2-2 м3 100

0,9 10,9

1.05 12,8

Б Е З О П А С Н р С Т И

3. Рабочие должны хорошо знать у слоен ум сигнализа -  
цию. Во время работы каждый непонятный сигнал считать сиг -  
налом остановки.

4. На бетоноукладчиках должна быть вывешена таблич­
на с указанием максимальных углов поворота, подъема и опуска­
ния стрелы транспортера.
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л л
п п

Шифр
норы Наименование работ Един. Объем н°Рма ®Ре “  Затраты

ичмег» оабот меют на ?РУДа наизмер. раоот ед . ИЗМер е- весь обг­
ний ь чел. ем работ
час. в чел.ч.

Расценка 
на единицу 
измерения 
в руб.коп.

Стоимость 
затрат на 
весь объем 
работ в 
руб.кон.

1 Расчетная Прием бетонной смеси в ковш бетоноукладчика конструк- 
норма ции ЩИИОМТП из автосамосвада с зачисткой кузова и

перегрузкой на ленту транспортера с укладкой и уплот­
нением вибратором, муровкой в углах и выравниванием 
бетонной поверхности а /  для машиниста

б/ для бетонщиков
2 С.Б.МН MI4- То же бетоноукладчиком на базе трактора С-100 или

148 кв .1.08 ДТ-54 а /  для машиниста
б / для бетонщика

3. 4-2-21 п.38, Навеска и снятие звеньевых хоботов 
39

4. 4-1-32п7,8 Установка и снятие воронок
5* 5-1-3 2а Устройство навесных подмостей на высоте
6 . к*0,7 Снятие навесных, п о д м о с т е й ___ ____________ ________

м3 100 0 t08I 8,10 0-057 5-70
tv 100 0,324 82,40 0-184 18-40

If 100 0,11 11,0 0-077 7-70
ft 100 0,45 45,0 0-256 35-60
I  ШТ. 48 0,305 14,64 0-16 7-68
It 12 0,48 5,76 0-257 3-084
I  м2 30 0,56 16,80 0-337 IO-II
ft 30 0,392 11,76 0-236_____ 7-08

Всего по калькуляции для бетоноукладчика конструкции
1ЩШ0?'ГЩ
Всего по калькуляции для бетоноукладчика на базе трак­
тора С-100 ____________ ________ _ _____ ___

89,46

104,96

52-06

61-26

I.Ведомость расхода материалов:
У. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ

ПП Н а и м е н о в а н и е Е д и ­
нила из- Количество 
мерен.

1.
2.

Бетон
Раствор цементно-известковый

м3
ft

101,5
0,38

2. Машины, оборудование, инструмент, инвентарь и приопо-  
собления

пп Наименование Тип Марка

I О m o' ,"l~*н О 4 5 6
I ,  Бетоноукладчик
2* ВибробадАя для бетоноук­

ладчика на базе трактора 
| С-100
| 3. Приемная рт-*>нкп

I

=2 м2 
I 
3

4. Звеньевые хобота
5. Навесные подмости
6. Вибратор
7. Трансформатор

8. Преобразователь частоты
9. Кабель

10. Лом

11. Уровень
12. Рейка -правило
13. Метр
14. Рулетка 
5. Лопата

Ionaта
1Мок________________

С-825
С-800

понижачн 
щий С-622

И-75Б
КРИТ

1405-65 
УС1-300

строи­
те л ьн.

10

6

2

3 x 4

металли-
',eCra,t РС-20 
канальи. 3620-63 подборочн. 3620-t?3
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